
— Prosta mesta v srezu Dravograd so: 
v Dravogradu 1 za učitelja, v Remšniku 1 za 
učitelja, v Kapli 1 za učiteljico. 

DVE KORISTNI PRIPRAVI ZA URADE 
IN ŠOLE 

I. Priprava za določevanje dob. — 
Patent br. 15.239. 

Priprava služi v prvi vrsti za eloločevanje 
službene elobe službujočih oseb od nastopa 
službe do določenega, najčešče današnjega 
dne. 

Po uradih je mnogokrat treba določiti 
službeno dobo službujočih oseb. To se vrši s 
pomočjo računanja — odštevanja —, kar dela 
precejšnje težave in zahteva mnogo časa, a 
rezultati so večkrat netočni. 

Ti nedostatki se s pripravo za določevanje 
dob popolnoma odpravijo in bi se s pomočjo 
iste to določevanje vršilo povsod po istem 
enotnem sistemu. S to pripravo se da na zelo 
enostaven način, brez računanja, v najkraj
šem času določiti službena doba kake osebe 
popolnoma točno in to tudi za primere pre
kinitve ali vštet j a službene dobe. 

II. Priprava za sestavljanje urnika. — 
Patent br. 15.674. 
Priprava služi za sestavljanje urnika in 

po sestavi izobešena kot skupni urnik za 
kakršno koli šolo s kolikor koli učiteljev, 
profesorjev ali razrede>v, oddekov. 

Po šolah se poslužujejei za sestavljanje 
urnika priprav, razdeljenih po dnevih in raz
redih, ponekod tudi tako, da se učitelji ločijo 
po barvah. 

Te priprave imajo neelostatke v sledečih 
primerih: 

1. Ako poučujeta v istem razreelu dva ali 
več učiteljev hkrati — deška in dekliška ročna 
dela —, je treba položiti na isto mesto dva 
ali več stolpcev ali slično. 

Splošne vesti 
2. Ake> poučuje en učitelj v dveh ali več 

razredih hkrati — zborno petje —, bi morali 
postaviti isti stolpec ali slično na več mest. 

3. Raeli različnega števila razredov oziro
ma učiteljev na različnih šolah se ne more 
določiti stalno število njenih rubrik niti v 
povprečni niti v vzdolžni smeri. 

4. Pri vsaki menjavi učiteljev, predmetov 
ali razredov se morajo menjati tudi napisi in 
barve na stolpcih ali slično ali pa napraviti 
novi. 

5. Sestavljanje s temi pripravami je po 
raznih šolah različne> in se ga moraje> službene 
osebe za posamezne šole posebej privaditi. 

S pripravo za sestavljanje urnika se> ti 
nedostatki popolnoma odpravljeni, sestavlja
nje urnika se poenostavi in uvede povsod isti 
enotni sistem. 

Obe pripravi je izumil Večko Filip, na-
stavnik na drž. meščanski šoli v Žalcu. 

Rešenie Uprave za Zaštitu industrijske 
svojine v Beogradu: 

I. Br. 13.641 17. VIII. 1939. 
II. Br. 20.60013. XII. 1939. 

— Premeščeni učitelji med šolskimi počit
nicami in ob prieetku šolskega leta, ki so bili 
prednaročniki Ledinekove knjige: Moj razred, 
II. del, še nekateri nise> prejeli knjige. Pro
sime>, ela nam javijo svoj novi naslov v svrho 
dostavitve knjig. Naslov pošljite na: Pedago
ški tisk, z. z o. j . , _ v Mariboru, odpravništvo 
knjig v V u z e n i c i . 

— Srečanja z življenjem bo naslov vzgoj
nim črticam vaškega peelagoga, ki bodo v 
kratkem izšle v založbi »Pedagoški tisk Mari
bor«. Poslužite se ugodnostnega nakupa s 
prednaročili. Vsaka šola bo prejela prospekt. 
Interesenti, elvignite na šolah tiskovino, po 
kateri lahkei naročite v subskripcijski ceni. 
Knjigo je napisal tov. Jurančič Josip. 


